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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

28 oktober 2015 28 octobre 2015

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING COMMISSION DE LA DEFENSE NATIONALE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 28 oktober 2015 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Willy Demeyer tot de minister van 
Defensie, belast met Ambtenarenzaken over "het 
tegen betaling ter beschikking stellen van 
infrastructuur van Defensie in het raam van het 
Winternoodplan 2015-2016" (nr. 71).

Motions déposées le 28 octobre 2015 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Willy Demeyer au ministre de la 
Défense, chargé de la Fonction publique sur "la mise 
à disposition payante des infrastructures militaires 
dans le cadre du Plan Grands Froids 2015-
2016" (n° 71).

1. Motie van aanbeveling (10.40 uur) 1. Motion de recommandation (10.40 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Willy Demeyer

en het antwoord van de minister van 
Landsverdediging, belast met Ambtenarenzaken

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Willy Demeyer

et la réponse du ministre de la Défense, chargé de la 
Fonction publique

verzoekt de regering demande au gouvernement
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- de gratis hulpverlening van het Belgische leger, 
zowel op materieel als op personeel en logistiek vlak, 
in het kader van het Winternoodplan 2015-2016 en in 
de toekomst te handhaven, gelet op de verzoeken die 
door de ter zake bevoegde civiele autoriteiten werden 
geformuleerd;

- in het kader van de opstelling van het strategisch 
plan van het Belgische leger aan de zogenaamde 
hulpverleningstaken ten dienste van de Natie 
(bijvoorbeeld het Militair Hospitaal, reddingsoperaties 
op zee, hulpverlening bij overstromingen, de 
ontmijningsdienst) het belang te hechten dat ze 
toekomt en er, naast de operaties in het buitenland, 
een van de hoofdopdrachten van Defensie van te 
maken, waarbij nogmaals krachtig wordt onderstreept 
dat, als Defensie voor deze opdrachten of voor de 
voorbereiding ervan haar personeel, materiaal of 
infrastructuur niet inzet, zij deze zo veel mogelijk en 
gratis ter beschikking moet stellen van de civiele 
autoriteiten als deze daarom verzoeken.

- de maintenir la participation à titre gracieux - tant sur 
le plan matériel, humain que logistique - de la 
Défense nationale dans le cadre du Plan Grands 
Froids en 2015-2016 et à l'avenir en appui aux 
demandes formulées par les autorités civiles 
compétentes en la matière;

- dans le cadre de la rédaction du plan stratégique de 
l'armée belge, de donner aux tâches dites d'"Aide à la 
Nation" (notamment l'Hôpital royal militaire, le 
sauvetage en mer, l'appui en cas d'inondations, le 
déminage, ...) toute l'importance qui doit leur revenir 
et d'en faire, parallèlement aux opérations à l'étranger, 
l'une des missions principales de la Défense belge en 
rappelant avec force que, lorsque la Défense n'utilise 
pas son personnel, son matériel et son infrastructure 
pour ses missions ou la préparation de celles-ci, elle 
doit les mettre au maximum et gracieusement au 
service des autorités civiles lorsqu'elles le demandent.

Julie FERNANDEZ FERNANDEZ (PS)
Stéphane CRUSNIÈRE (PS)
Willy DEMEYER (PS)
Sébastian PIRLOT (PS)

2. Eenvoudige motie (10.45 uur) 2. Motion pure et simple (10.45 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Willy Demeyer

en het antwoord van de minister van 
Landsverdediging, belast met Ambtenarenzaken

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Willy Demeyer

et la réponse du ministre de la Défense, chargé de la 
Fonction publique

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Peter BUYSROGGE (N-VA)
Tim VANDENPUT (Open Vld)
Veli YÜKSEL (CD&V)


